DM – 5ème 


maths



à rendre le . . . / . . . / . . .

Exercice 1 calculer puis simplifier si possible :

EQ \s\do1(\f(2;3)) deEQ \s\do1(\f(5;7))

EQ \s\do1(\f(6;8))  de 64

12% de 250

EQ \s\do1(\f(3;7)) × 56

0,3× EQ \s\do1(\f(5;3))

EQ \s\do1(\f(14;28)) × EQ \s\do1(\f(12;5))


EQ \s\do1(\f(15;32)) × EQ \s\do1(\f(24;25))
Exercice 2 donner le résultat sous forme d'une fraction irréductible ou d'un nombre entier (bien détailler):

EQ \s\do1(\f(45;105))

EQ \s\do1(\f(1,2;2,2))


EQ \s\do1(\f(81;45))

EQ \s\do1(\f(105;35))

EQ \s\do1(\f(56;42))
Exercice 4 : 

Un avion de 240 places décolle pour Mexico. Au départ de Paris, les deux tiers des places sont occupées. A l’escale de Huston, de nouveaux passagers viennent occuper les trois cinquièmes des places restantes. Combien reste-t-il de places vides dans l’avion ? 
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